

CBA联赛工作会议闭幕

姚明:既要“赛”更要“联”

2018~2019赛季CBA联赛会议9月28日在北京闭幕。中国篮协主席、CBA公司董事长姚明在会议上发表讲话,还公布了新赛季的相关资料。新赛季的比赛节奏更加紧凑、合理,而CBA发展联盟、合同体系、联赛纪律方面的新变化和新概念也将落地、实施。

分红增加,联赛逐步向好

姚明在会议中向与会的各方代表做了总结,也提出了自己的想法。“与其他知名体育联赛比较,我们还有全方位的差距。而差距是空间,空间就是发展潜力。”姚明在讲话中总结。“上赛季各家俱乐部的分红应该说有大幅度的增加。”他还提到,“联赛,除了‘赛’,更要‘联’,大家在场内要每球必争,场外要精诚合作,所以‘联’在前,‘赛’在后。”

姚明也提到,联赛的公信力是最核心的。“各种关于赛风赛纪、行贿受贿、参与赌球的情况和传言,都是与整个联赛的参与者为敌。”姚明说。

赛制改革,多项细节落实

CBA新赛季的竞赛工作,从CBA自身发展的需要进行了改革和优化,也将国际篮联改革的国家队赛事窗口期考虑在了其中。

20支球队将分为5组球队,常规赛为46轮比赛,采用小组内主客场四循环和不同组之间进行主客场双循环的赛制进行,每支球队一周三赛。和上赛季一样,周二到周日,每天都有CBA的比赛。

为了国家队比赛任务的安排,设置了2018年11月26日~12月4日和2019



中国篮协主席姚明

相关新闻

新赛季体测8人未通过

9月28日,CBA公司在联赛官网公布了新赛季球员体能测试结果,以及辽宁、首钢两队延期体测球员名单。

2018~2019赛季CBA联赛俱乐部球员体能测试于9月27~28日在北京举行,共有来自17支球队的32名球员参加了此次体能测试,结果通过体能测试24人,未通过8人,测试未通过球员补测安排在新赛季常规赛第五轮结束后进行。这就意味着体测未通过的球员将缺席联赛前五轮比赛。

8名体测未通过的球员分别是:贺希宁、郭晓鹏、万圣伟、王睿、孙鸣阳、王梓旭、王哲林、田宇翔。

同时,CBA公司公布辽宁衡润、北京首钢俱乐部延期体测将分别于10月3~4日及10月6~7日在北京举行。据人民网

年2月18日~2月26日两个窗口期。

新赛季的全明星周末将于明年的1月12日和13日在青岛举行。常规赛将结束于明年3月13日,而总决赛最晚将于明年5月12日结束。

新赛季CBA联赛的计时设备也有了改进。进攻计时钟运行至5秒时,十位显示秒,个位显示1/10秒,增加小数点,更加紧张刺激。

新赛季的CBA联赛球员合同,将分为新秀合同、保护合同、常规合同、顶薪合同和老将合同,对于球员类型、合同期限、保障额度、优先权、特殊规定和薪金也做了明确规定。

另外,新赛季或许被停赛的球员会减少。今年的联赛,对于首次违反体育运动精神、且非主动意识违规的行为,将减少停赛处罚,提高罚款额度。

晚综



曼联主帅穆里尼奥

穆里尼奥 最特别还是最自卑?

护“短”的自我保护很强势

在成为主帅之前,穆里尼奥不仅毫无名气,甚至连职业球员都不算,在24岁就选择退役。这样的球员履历让穆里尼奥在职业教练圈显得很另类。

在足坛,主教练的常态为“球员转型”,即职业球员挂靴后“转战幕后”成为教练。所以,穆里尼奥常常会遭到同行们或者是球员们的质疑。事实上,没有职业球员的经历可能也是穆里尼奥一再强调“与众不同”的原因之一。以至于出于对“短板”的自我保护,穆里尼奥在成为切尔西主帅的第一天便高调宣称“上帝第一我第二”,并且明确表示自己是“特别的一个”。这样的发言立即让穆里尼奥得到了“狂人”的称号,只是“狂人”的称号并不完全是赞美,也带有“揶揄”的成分。

因为没有技术功底,穆里尼奥的足球思维核心是严格的战术纪律。穆里尼奥希望每一名队员都严格执行战术要求,一旦有球员稍有不同意见,穆里尼奥就会认为这是在挑战权威。这次穆里尼奥和博格巴的冲突源于将帅思路上的不统一,但矛盾之下,穆里尼奥没有拿出让博格巴服气的依据,而是选择直接“镇压”。

如下课,穆帅将何去何从?

反穆球员大多是和穆里尼奥因工作理念产生矛盾。2007年,因在舍甫琴科的使用上而和老板阿布闹得不可开交;2012年因皇马队长卡西利亚斯在“仇恨巴萨”态度上而矛盾重重;2015年,因为和阿扎尔等人的“内鬼门”事件黯然下课;现在在曼联和博格巴深陷将帅失和的漩涡……“穆三年”的魔咒仍在延续。

这一连串的“穆三年”事件中,穆里尼奥无一例外都认为权威遭到挑战,以至于宁可撕破脸也不愿意讲和,如此极端的处事方式恰恰体现了自卑的一面。

目前曼联仅排名英超第七,联赛杯又在家门口耻辱地被英冠球队德比郡淘汰。英媒猜测,穆里尼奥是本赛季英超主帅中的头号下课热门。

纵观穆里尼奥的执教生涯,他取得成功的球队有两大特征,一是历史包袱不重,二是有超级金主。所以以前的切尔西、后来的曼城、现在的巴黎圣日耳曼都比较适合穆里尼奥。而像皇马、曼联、拜仁慕尼黑这样的底蕴强队,都很难允许穆里尼奥式的足球革命。从这个角度来看,一旦穆里尼奥离任曼联,“暴发户型”俱乐部应该是他的最理想的去处。据《新快报》

曼联主帅穆里尼奥最近与中场大将博格巴的关系成为了曼联的焦点事件。作为公认的“神奇教练”,穆里尼奥却有着一个“穆三年”的魔咒。每到执教球队的第三年,穆里尼奥往往会和俱乐部不欢而散。现在在曼联,穆里尼奥又与核心大将关系破裂。究竟是曼联的豪门水太深,还是穆里尼奥自己的问题?

体坛传真

世界杯点球大战 或将从小组赛开始

外媒称,日本在2018年俄罗斯世界杯上晋级八分之一决赛的方式引发全世界热议。小组赛结束后,日本和塞内加尔同积4分,两队总进球数和总净胜球数也相同,但日本凭借“公平竞赛”规则,以黄牌较少的优势(4张)力压塞内加尔(6张)晋级。

据阿根廷布宜诺斯艾利斯经济新闻网9月27日报道,有消息称,国际足联(FIFA)制订了一项计划,目的是让2026年美加墨世界杯小组赛阶段不会出现平局情况。如果比赛常规时间两队战平,则以点球决胜。

国际足联一名工作人员在接受英国记者采访时说:“点球可能会成为确保我们在面对比赛平局时不出现问题的手段。”

报道称,日本队之所以能晋级是因为比塞内加尔队少得两张黄牌,因此国际足联才考虑,如果小组赛阶段90分钟比赛结束后出现平局的情况,以点球作为最终评判标准。

新规或从2026年世界杯开始实行。此外,2026年世界杯还将把晋级决赛圈的国家队数量从32支增加至48支。然而,如果国际足联主席因凡蒂诺能在2022年卡塔尔世界杯中实现增加球队数量的目标,那么通过点球消除平局的方式可能也会被列入考虑。据《参考消息》

偶遇车祸现场 科比出手相助



科比(资料图片)

据美国著名八卦媒体《TMZ》报道,NBA退役巨星科比·布莱恩特在美国当地时间本周四目睹了一起小型车祸,而科比不光是看热闹,他出手相助帮忙拍照取证。

据报道,科比当时正开车路过,然后见证了一辆小轿车因闯红灯与另外一车相撞。之后科比下车并走到事故现场询问司机是否安全。不仅如此,在被撞车辆司机表示自己手机损坏无法对事故现场进行拍照时,科比出手相助,用自己的手机对事故现场进行拍照。

报道称本次车祸中没有人员受伤,警察已经介入处理。在NBA投篮出手次数排行榜上排名第三位的科比,再次用行动证明了他的篮球信条,该出手时就出手! 据中新网